JluHeliHble ypasHeHUsi ¢ 08yMsl NepeMeHHbIMU




O6pamume eHUMaHuUe

2x=4; 0,2x-4=5x; 4x-2=y; 2x=3y; 0,3x-12=4; x+y=1.

Bce ypasHeHuUs1 MOXXHO pa3deniume Ha 0ge Yacmu. Kakue?

2x=4 2x=3y
0,2x-4=5x
0,3x-12=4

Ypasrenus ¢ odie
HeuseecmHolu X




Jaoum onpedersieHue ypasHeHuUs1 nepeaoli
cmerieHu ¢ 08yMsi Heu3eeCmHbIMU

[MpoBepbL cebs

7-x=y; Sx-y=4; 2xy+5=x; 2x-0,4y+7=6; x=xy+8; y- 4x+2y=7




lo06epémM peweHue ypaBHeHUU 2x+y=5

0]0/0]5] 0[] afbl HYUCC/i, RU UOUDbIC O00a g UdHHOUC

ypasHeHUe 8 8EPHOE PaBEHCMBO
Ecnu x=1,mo y=3 nodcmaessieM 8 ypasHeHue 2-1 + 3=5
2+3=5
5=5
Pebsima, nonpobyume camu nodcmaeums napy 4ucesn: x=2 u y=1,

moea0da 2-2+1=5
5=5
lMonpobyem ebipa3umb OOHY NepeMeHHYI0 Yepe3 opyayro




Hali0ém napsbi Yucers, Komopble s18/1IIHOMCS
peweHueM ypasHeHuU. 3x -7y =7

[Ins1 amoeao:
1) ebipa3um OOHY nepeMeHHyr Yepe3 dpyayro
2) npudadum 3Ha4dYeHue O0OHOl rnepemMeHHol (nroboe 4yucrio)
3) ebIyucnuM 3HavyeHue OpyaoU nepemMeHHoU

B

lMpudadum 3Ha4yeHUro y s1r060€e Yucsio, HarpumMmep

ecnu y=0, mo x = MbI nony4unu peweHus fIUHeUHO20
ypagHeHus1 ¢ 08yMsi

ecnu y=2, mo x=7 rnepemMeHHbIMU.
OHu 3anucekiearomcs napou

ecnu y=-1, mo x=0. qucer. (x: v)




YnpaXHeHus

e Ne 617

a dasnbuie....




Cucrtem AByX ypaBHEHUN

OnpeaeneHue

o Cucrtemon gByx JIMHEWHbLIX YpaBHEHUN C OBYMS
Hen3BeCTHbLIMW Ha3blBalOTCA OBa YPaBHEHUS,
00beaMHEHHbIE OUrypHOU CKOBKOMW.

duzypHasi CKobka o3Hadaem, 4Ymo amu ypasHeHUs1 00/HKHbI ObiMb
peweHbl 00HOBPEMEHHO.

Hanpumep, X — y = 2,

3x—2y =0.




[lpoBepbTe, ABNAKOTCA NMuucna x=4,y=3
peleHUus M1 CUCTeMbI

(YcTHO.) PeweHue:

2,9x — 3y =1, Modcmagum 6 0ba ypasHeHUsI
cucmeMbl 6MECMO X U y yucra
xX=4,y=3

10 -9 =1,
20— 18 = 2.

Omeem: 4ucna x=4,y =3 se5ar0omcs peweHUsIMU cucmembl
(unu Mo)xkHo 3anucams: (4,;3) — peweHue cucmemsl)




3anuncb B TeTpaan MOXeT ObiTb Kak B NpeablayLem
cnange wnu ctondbukom (Kak 3gechb)




